Appletree Press

ABOUT APPLETREE PRESS

For more than thirty years, Appletree Press has been one of Ireland’s most innovative international
publishers. A distinctive and contemporary approach to design has always been a hallmark of the
company. The leading publisher of Irish and Scottish giftbooks, it has established a strong presence
in all Celtic-interest markets. But its range of publishing is all-encompassing, from Italian cooking
to Scottish Heather. Well to the forefront of new media technology, Appletree Press also runs an
award-winning website, irelandseye.com and maintains an integrated approach to the challenges and
opportunities of modern communication.
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SPORT

BIOGRAPHY & MEMOIR

GUIDE BOOKS

IRISH POCKET GUIDES {NEW TITLES AVAILABLE}
IRISH DELUXE EDITIONS: FLORA AND FAUNA
IRISH GIFT BOOKS

SCOTTISH POCKET GUIDES {NEW TITLES AVAILABLE}
SCOTTISH GIFT BOOKS

WELSH GIFT BOOKS

FICTION

FIiLM

HUMOUR

LITTLE COOK BOOKS

FOREIGN LANGUAGE EDITIONS

DISPLAY STANDS




HEAD OFFICE

The Old Potato Station
14 Howard Street South
Belfast

BT7 1AP

REPRESENTATION & DISTRIBUTION:

DISTRIBUTED IN IRELAND BY:
CMD Booksource

55a Spruce Avenue

Stillorgan Industrial Park
Blackrock

Co. Dublin

Tel: +353 (0) 1 2942560

Fax: +353 (0) 1 2942564

REPRESENTATIVE IN IRELAND:

Compass Ireland

38 Kerdiff Avenue
Naas

Co. Kildare

Tel: +353 (0) 45 880805
Fax: +353 (0) 45 880806

DISTRIBUTED IN THE UK BY:
Booksource

50 Cambuslang Road
Cambuslang

Glasgow

G32 8NB

Tel: +44 (0) 141 643 3961

Fax: +44 (0) 141 642 9182
www.booksource.net

Tel: +44 (0) 28 9024 3074
Fax: +44 (0) 28 9024 6756
E-mail: reception@appletree.ic
Website: www.appletree.ie
Sales: osbornea@appletree.ic

REPRESENTATIVE IN SCOTLAND:

Seol Litd

West Newington House
10 Newington Road
Edinburgh EH9 1QS

Tel: +44 (0) 131 668 4371
Fax: +44 (0) 131 668 4466

REPRESENTATIVE IN ENGLAND & WALES:

Publisher Group UK

8 The Arena

Mollison Avenue

Enfield

EN3 7NL

Tel: +44 (0) 208 804 0400
Fax: +44 (0) 208 804 0044

REPRESENTATIVE IN USA
(Selected Titles Only)

John Fitzgerald & Associates
9128 South California
Evergreen Park

llinois, IL. 60805

USA

john.fitzgerald1 @ireland.com
Fax: 708 499 0506

Tel: 708 499 0425

RETURNS PoLIcY

Returns are to be authorised by Sales Reps or the Appletree Sales Department. Books are fully
returnable beginning 90 days after invoice date. Credit will be given for returns that are unmarked and in
resaleable condition; in other words, only send back to us a book that you would like to receive in your
next shipment. Out-of-print titles will be eligible for returns up to 60 days after notification.

Please include the following information with your return: Account number, reason for return, ISBN,

title and quantity. (Account numbers can be found on any invoice or statement.)

Diaries must arrive in our warehouse prior to 31st March of the calendar year for which they are

published.

No credit will be issued for non-returnable merchandise or for merchandise purchased at non-

returnable terms.

We require claims of any nature - shortages, damages, incorrect titles - to be placed within 30 days from

actual billing date shown on the invoice.
Returns should be sent prepaid to:

Ireland: CMD Booksource, 55a Spruce Avenue, Stillorgan Industrial Park, Blackrock,
Co. Dublin, Tel +353 (0) 1 294 2560

UK: Booksource, 50 Cambuslang Road, Cambuslang, Glasgow G32 8NB, Tel: 0141 643 3961

(must have a returns label attached to carton or else goods will be refused)

CONTACTS (BELFAST OFFICE)
Trade Sales: Alison Osborne (osbornea@appletree.ic)

Special Sales/ Custom Publishing: Mark Elliott (elliottm@appletree.ie)
Incentives: Gary Burns (burnsg@appletree.ic)

Editorial: Jean Brown (editorial@appletree.ic)
CoO-PUBLISHING

For co-publishing information and details of our forthcoming projects please contact
reception@appletree.ie

INCENTIVES, PREMIUMS AND BULK SALES

For our Incentives and Premiums brochure and other details please contact
Mark Elliott at elliottm@appletree.ie

All rights available except Ireland and Britain unless otherwise indicated.
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BELFAST — CAUGHT IN A MOMENT

‘This beautiful and unusual collection of photographs reveals a
modern and vibrant city. Contemporary photographers capture
Belfast as they see it in this unique collection.

Many of the photographs have never been published and as a
result they offer a fresh perspective on the city landscape.

The clear reproduction of the photographs make this book
a continual delight and it forms a valuable contribution to
the social, political and cultural history of Belfast as the city
continues to develop.

120 pages / 150 x 150mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 099 3 o

POWER AND THE GLORY

HISTORY OF THE NORTH WEST 200

Alastair McCook

This history of the old favourite, the North West 200 has been
updated for the event’s 80th anniversary year. Alastair McCook
is one of Ireland’s finest road-racing photographers. The North
West is one of the most prestigious meetings in the UK and
Irish racing calendars. Packed with photographs this exciting
paperback is a unique history of this popular event from the
first race in 1929 right up until 2009. Alastair collected many
stories from the riders themselves, the people who knew them
and re-discovered the histories of many of the sport’s greatest
bike makers, some of which were inspirational in their day.

256 pages / 230 x 237mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 102 0

Dublin
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DUBLIN — CAUGHT IN A MOMENT

Every picture tells a story, or so the saying goes! This beautiful
and unusual collection of photographs reveals a modern and
vibrant city. Contemporary photographers capture Dublin as
they see it in this unique collection.

Many of the photographs have never been published and as a
result they offer a fresh perspective on the modern landscape
of this ancient city. This book is a continual delight and a
valuable contribution to the social, political and cultural history
of Dublin as the city continues to develop.

120 pages / 150 x 150mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 102 0

BUILT IN STONE
Various

“Stone is the Canvas for extraordinary skill and craftsmanship
today... By its very nature stone is intensely local — reflecting and
representing the very geology of a place.”” — Dawson Stelfox
This fascinating book is an introduction to understanding how
stone is used in buildings, how to identify the stone, nature of
stone weathering, mapping stone decay, and the current advice
on stone repair in buildings. The authoritative descriptions and
detailed photography contribute to a comprehensive handbook
to the properties, use and upkeep of the buildings which
benefit from stone.

192 pages / 208 x 132mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 141 9

LEGENDE OF IRISH BOXING

LEGENDS OF IRISH BOXING
Barry Flynn

An exciting look at some of the greatest names in Irish boxing, from
Barry McGuigan, Wayne McCullough and ‘Dave Boy” McAuley
to older heroes and some modern Olympic surprises. Many of
Ireland’s boxers came from backgrounds where sport really did
offer an escape route away from the Troubles or poverty to wealth,
travel and sometimes celebrity. Many of the boxers in this book
represented Ireland and Northern Ireland internationally. For
some this would be the pinnacle of their success but for others the

adventure was just beginning,

192 pages / 250 x 250mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 146 4

THE LINEN WORKERS
Maurice Leyden

This fascinating account looks at the linen workers — the vital
human link in the industry. It’s a story which has never been
told, one that is gradually failing out of public memory — of the
flax growers, the scutchers, the weavers and of course the mill
girls. But this is just part of the story — the book also includes
many of the old-time rhymes and songs from the period. As
folk historian Maurice Leyden reveals, period photographs tell
us much about working conditions of the time and the people
who were part of the industry.

208 pages / 246 x 178mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 084 9

Tries Hard

The Sairy of the Schouls Cup
Bicherd Malligan

TRIES HARD — THE STORY OF THE SCHOOLS’ CUP
Richard Mulligan

When it comes to rugby and school rugby in particular

only one competition matters — the Schools’ Cup! Over 20
schools take part in the competition, battling to a nail-biting
St Patrick’s Day final. The competition has been a popular
fixture in Ulster school calendars since the 1870s. This is the
only competitive rugby league played by the senior school
teams in Northern Ireland. Photographs throughout.

192 pages / 225 x 225mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 104 4

THE STORY OF

BELFAST

TR SUBROUNBINGS

THE STORY OF BELFAST AND ITS SURROUNDINGS
Mary Lowry

This facsimile edition of The Story of Belfast describes the port’s
history and its surroundings through centuries of development,
culminating in a 20th-century city of international renown.
The book captures the enthusiasm and industry of the early
20th century, giving the modern reader much to think about.
Contemporaty Irish landscape and history is also discussed.
“The calm serenity of life long ago must have had a pleasant
side, for they had time to live then, and time to enjoy living in
a way we cannot do now.”

192 pages / 228 x 152mm / HB / 30 photographic illustrations
ISBN 978 1 84758 147 1
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LIFEBOAT LUKE
LTL Productions

‘Lifeboat Luke’ is a new animated TV action adventure seties
set in the magical Irish seaside town of Donaghadoo. The
series is currently being aired in Ireland on RTE 2 on DEN
TOTS. The search and rescue series for 4-7 year olds is fast,
fun, full of visual jokes and eccentric characters with strong,
sea safety messages for children running through the episodes.

32 pages/220 x 220mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 142 6

POSTCARDS FROM THE PAST — IRELAND: THE NORTH

Posteards from the Past — Ireland: The North is a refreshing glimpse
of life in the Northern counties at the turn of the 19th
century through the eyes of contemporary photographers.
The unique selection of photographs, make this book a real
thing of beauty and charm as well as a delightful memento of
a visit to Ireland.

28 postcard pages/148 x 115mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 085 6

3 Pictqtt

Quiet Man
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PICTURE THE QUIET MAN
Des MacHale

“The Quiet Man® directed by John Ford is undoubtedly one of
the most popular Irish films of all time. Based on the story by
Maurice Walsh, the film can instantly transport you to an old-
time Ireland. This celebration of a film classic is crammed full
of photographs of the stars, John Wayne and Maureen O’Hara
on set, enjoying a cup of tea and a chat behind the scenes with
the locals and simply enjoying the sights with their co-stars
and Ford himself.

168 pages/255 x 255mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 143 3

POSTCARDS FROM THE PAST — IRELAND

Posteards from the Past — Ireland is a refreshing glimpse of life in
Ireland at the turn of the 19th century through the eyes of
contemporary photographers.

This unique selection of photographs, many previously
unpublished, make this book a real thing of beauty and charm
as well as a valuable contribution to our understanding of the
social and cultural history of Ireland.

28 postcard pages/148 x 115mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 076 4

KEFP HEE FLYING
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KEEP HER FLYING — IRELAND’S RALLY HEROES
Richard Young

Rallying is the most popular Motorsport in Ireland. It is casy
to see why it appeals to ‘Petrolheads’. What’s not to like? It is
an infectious blend of modified rally cars, mud, speed, mud,
featless drivers, mud, spotlights...did we mention the mud?
This celebration of rallying looks at the history of the sport in
Ireland, and tells the stories of the big names including Eugene
Donnelly, Gareth McHale, Kris Mecke, Colm Murphy and
Kevin Lynch and many more. Photographs throughout.

142 pages/255 x 255mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 103 7

WARTS & ALL — TEN YEARS OF THE

Goob FRIDAY AGREEMENT

John Kennedy

It is safe to say that the twists and turns in the long roads of
Government since the Good Friday Agreement have sometimes
had to be seen to be believed. Cartoonist John Kennedy casts
an ironic eye over the vagaries of Irish politics: the result is a
riotous assembly of politicians with one foot on thin ice and
the other firmly in their mouth. Political lampoonery is alive
and well: John Kennnedy’s ‘quick on the draw” cartoons are just
as ready to make us laugh at our politicians’ foibles.

96 pages / 210 x 142mm / PB
ISBN: 978 1 84758 105 1
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IRISH BATTLES — A MILITARY HISTORY OF IRELAND
G.A. Hayes-McCoy

While warfare has been a characteristic of much of Irish
history, Irish Battles is the first book to have portrayed the
major Irish wars in detail. Illustrated in full colour, and with
plans of each battlefield, it presents a military history of
Ireland in the form of connected accounts of the major Irish
battles, from Clontarf in 1014 to Arklow in 1798.

‘Highly readable and accomplished.” — Irish News

350 pages/212 x 150mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 138 9

IRISH FOLK MEDICINE
Patrick Logan

Folk medicine was long practised in Ireland and has still not
completely died out. The great mass of the population had
no access to a doctor, for many the local wise woman or
bonesetter was the only hope.

Dr Patrick Logan traces a comprehensive range of country
cures, both for people and animals, practised in Ireland
throughout the centuries. The entire book is a striking
testimony to human ingenuity, optimism and endurance.

180 pages/208 x 134mm/ PB
ISBN: 978 1 84578 140 2
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Sticking Out
in Minnesota

A [Hdiner's Jouurney

Beds Carabini

STICKING OUT IN MINNESOTA
Sean Carabini

A young Irish student meets a lovely American gitl on a study trip
to Ireland: a chance meeting that may not develop any further.
Before they know it days have turned into months, and before
long they are married in a Las Vegas-style wedding complete with
an Elvis impersonator. That is only the start of the adventure!
Written with humour, the writer looks at the differences between
two countries with a ‘special relationship’ who somehow speak
the same language, but in a completely different way.

220 pages/218 x 142mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 107 5

THE GREAT
SH QLUZ BOOK

THE GREAT IRISH QUIZ BOOK
Jim Black

Packed full with questions on sport, history, politics, writers,
celebrities and other minor characters this is a quiz book that
will test the Irish themselves as much as anyone.

However much you know about Ireland these head-scratching
questions are guaranteed to make any quiz night go with a bang
or make the longest car journey just fly in. The Great Irish Quiz
Book will increase your knowledge, test your brain and make
you laugh in equal measure as you hunt for all the answers

192 pages/198 x 129mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 128 0

JOHN McNALLY

JOHN MCNALLY — BOXING’S FORGOTTEN HERO
Barry Flynn

Ireland has always been famous for her glovemen. John McNally
was the first Irishman to win an Olympic medal for boxing:
unlike the many who followed in his footsteps to find fame
and fortune his name is now largely forgotten except to the real
boxing aficionado. He won silver in the 1952 Helsinki Olympics,
but many believe that the medal he should have been awarded
was gold. John McNally fought against overwhelming odds:
from the mean streets of Belfast to the heights of his sport.

192 pages/234 x 155mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 093 1

DICTIONARY OF IRISH PLACE NAMES
Adrian Room

This book lists around 3000 place names in Ircland. All the
names here are well known. Each entry gives the Irish and
English forms of the name and its origin, whether geographical
or historical, is described. Many Irish place names have changed
over the years as a result of English and Scottish settlers. This
book is invaluable to any reader who is cutious to find out how
many of Ireland’s unusual place names came to be.

136 pages/ 208 x 132mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 139 6

THE

BOARDING
HOUSE
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THE BOARDING HOUSE
Peggy McFeely

The old-fashioned Irish lodging house existed at a time before
commuting when people often travelled to work or study
all over Ireland. Peggy McFeely describes the landladies and
residents of a boarding house in a small Irish country town,
including the unforgettable Buttermilk Man, the Spud Man,
the Wild Life Boy, the Corsetiere — and the unstoppable Miss
Evelyn Tracey. Unexpected starting roles are supplied by a
hungty greyhound, daffodils and a vet’s thermometer!

160 pages/216 x 135mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 086 3

Once a Brother

As - T

ONCE A BROTHER
Patrick C. Power

In the 1940s and 1950s the Irish Christian Brothers dominated
male education in many Irish towns. Once A Brother is the
autobiographical story of a boy who left his home at 14 to
join the Brothers and left 11 years later at the age of 25. In the
training houses he was not allowed to read newspapers, listen
to the radio or go out alone. Allowed to visit his home after
being away for five years, he is a stranger to his own family. A
touching true story.

240 pages/216 x 135mm/ PB
ISBN: 978 1 84758 087 0

THE

RALLWAY
HOUSE

THE RAILWAY HOUSE
Barry Kennerk

The Railway House is a unique account of family life centred on an
Irish country railway line. The book focuses on a railway house
near an embankment at the end of a short boreen cutting through
the esker ridge of the Ballinough Hills. A solitary presence in the
surrounding landscape, on either end its gable walls face towards the
towns of Tullamore and Clara. In this four-roomed home Kathleen
Mary Gaynor was born on 8th April 1914 — this is the story of her
family, the trains and the people who worked on them.

204 pages/216 x 135mm/ HB
ISBN: 978 1 84758 089 4

Boys and Girls
MBS 1 1l

BOYS AND GIRLS — COME OUT To PLAY
Maurice Leyden

Songs and games are an integral part of childhood. Their lyrics
are peppered with the thymes and rhythms of poetry, while their
melodies are appealing and memorable. They teach children to
sing and dance, and to count and recite the alphabet. Each song,
has an introduction, music notation and detailed instruction. A
timely record of cultural heritage, sheer entertainment for chil-
dren and adults alike.

152 pages / 240 x 172mm / PB
ISBN: 978 1 84758 096 2
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BUSHMILLS

1 BUSHMILLS — 400 YEARS IN THE MAKING 6 BELFAST — THE MAKING OF THE CITY
Peter Mulryan J. C. Beckett et al
192 pages / 255 x 255mm / HB 196 pages / 205 x 190mm / PB
ISBN: 978 1 84758 068 9 ISBN: 978 1 84758 091 7
2 IRELAND’S ANCIENT STONES 7 COMPLETE GUIDE To IRISH DANCE
Kenneth McNally Frank Whelan
142 pages / 230 x 235mm / HB 190 pages / 263 x 190mm / PB
ISBN: 978 0 86281 996 5 ISBN: 978 0 86281 805 0
3 MOUNTAINS OF MOURNE (PB) 8 IN PRAISE OF POTEEN
David Kirk John McGuffin
144 pages / 230 x 235mm / PB 168 pages / 210 x 135mm / PB
ISBN: 978 0 86281 872 2 ISBN: 978 0 86281 768 8
4 THE GLENS OF ANTRIM 9 IRISH ART (1830-1990)
Alan Turner Brian Fallon
144 pages / 230 x 235mm / HB 208 pages / 240 x 168mm / HB
ISBN: 978 0 86281 980 4 ISBN: 978 0 86281 438 0

5 STANDING STONES
Kenneth McNally
128 pages / 260 x 184mm / PB
ISBN: 978 0 86281 201 0

o gl Lo
liiah Damar
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1 CONOR — DRAWING FROM LIFE 4 IRISH GHOSTS
Jonathan Bell John J. Dunne
128 pages / 195 x 195mm / PB 118 pages / 208 x 135mm / PB
ISBN: 978 0 86281 847 0 ISBN: 978 0 86281 766 4
2 CLANNAD — MOMENTS IN A LIFETIME 5 BANSHEES, BEASTS AND
Barbara Bennett BRIDES FROM THE SEA Bob Curran
96 pages / 225 x 225mm / PB 152 pages / 202 x 133mm / PB
ISBN: 978 0 86281 547 9 ISBN: 978 0 86281 553 0

3 GREENMOUNT — LAND OF LEARNING
Derek W. Alexander
192 pages / 255 x 255mm / HB
ISBN: 978 0 86281 908 8

Bansmees, Brasts
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1 AN IRISH COUNTRY KITCHEN 4 TRADITIONAL IRISH RECIPES
Mary Kinsella John Murphy, Margaret Batt
256 pages / 210 x 148mm / PB 80 pages / 210 x 148mm / PB
ISBN: 978 1 84758 019 1 ISBN: 978 0 86281 114 3
2 HisToRIC PUBS OF BELFAST 5 BOYS AND GIRLS — COME OUT To PLAY
Gary Law Maurice Leyden
96 pages / 210 x 148mm / PB 152 pages / 240 x 172mm / PB
ISBN: 978 0 86281 833 3 ISBN: 978 1 84758 096 2

REAL IRELAND — PEOPLE & LANDSCAPE
Brendan Kennealy, Photography by Liam Blake
116 pages / 196 x 218mm / HB

ISBN: 978 0 86281 137 2
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[ N 1 TYRONE: THE ROAD TO GLORY 6 DAVID HEALY — THE STORY So FAR
| 1 Barry Flynn Ivan Martin
96 pages / 225 x 225mm / PB 96 pages / 225 x 225mm / PB
ISBN: 978 1 84758 137 2 ISBN: 978 1 84758 047 4
2 LEGENDS OF IRISH BOXING — 7 GEORGE BEST: THE LEGEND —
STORIES SELDOM TOLD IN PICTURES
Barry Flynn Ivan Martin
IRELAMDYS RUGEY GIANTS 192 pages / 255 x 255mm / HB 96 pages / 225 x 225mm / PB
ISBN: 978 1 84758 049 8 ISBN: 978 0 86281 853 1
3 KEEP HER FLYING — IRELAND’S 8 GREEN AND WHITE ARMY
RALLY HEROES Richard Young Ivan Martin
142 pages / 255 x 255mm / HB 96 pages / 225 x 225mm / PB
ISBN: 978 1 84758 103 7 ISBN: 978 1 84758 088 7
4 LAWRIE SANCHEZ — 9 JOHN McNALLY -
THE NORTHERN IRELAND YEARS BOXING’S FORGOTTEN HERO
Heather Jan Brunt Barry Flynn
168 pages / 230 x 230mm / HB 192 pages / 234 x 155mm / HB
ISBN: 978 1 84758 061 0 ISBN: 978 1 84758 093 1

5 IRELAND’S RUGBY GIANTS
Ivan Martin
188 pages / 255 x 255mm / HB
ISBN: 978 1 84758 046 7
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BACK THROUGH THE FIELDS
Maurice McAleese

138 pages / 216 x 135mm / HB
ISBN: 978 0 86281 985 9

TURN UP THE LAMP

J.S. Doran

144 pages / 216 x 135mm / HB
ISBN: 978 0 86281 926 2

HOME To DERRY

Tomas O’Canainn

140 pages / 216 x 135mm / HB
ISBN: 978 0 86281 932 3

HIRING FAIRS AND

MARKET PLACES (HB) May Blair
208 pages / 246 x 178mm / HB
ISBN: 978 1 84758 038 2

HIRING FAIRS AND

MARKET PLACES (PB) May Blair
208 pages / 246 x 178mm / PB
ISBN: 978 1 84758 010 8
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TRAVELLER IN THE GLENS
Jack McBride

240 pages / 218 x 142mm / PB
ISBN: 978 1 84758 098 6

BETWEEN THE MOUNTAINS AND
THE GANTRIES Will Morrison

220 pages / 234 x 156mm / HB
ISBN: 978 0 86281 851 7

CELEBRATED CITIZENS OF BELFAST
John Bradbury

96 pages / 210 x 148mm / PB

ISBN: 978 0 86281 834 0

MY LADY OF THE CHIMNEY CORNER
Alexander Irvine

144 pages / 190 x 127mm / PB

ISBN: 978 0 86281 464 9

PARALLEL LIVES

Davina Jones

208 pages / 210 x 240mm / HB
ISBN: 978 0 86281 963 7
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IRELAND

A Travelless
Mandbook

IIEIJII'\JII
INLAND WATERWAYS
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THE COAST OF WEST CORK
Peter Somerville-Large

220 pages / 218 x 142mm / PB
ISBN: 978 0 86281 282 9

FROM BANTRY BAY TO LEITRIM
Peter Somerville-Large

272 pages / 218 x 142mm / PB
ISBN: 978 1 84758 074 0

WALKING THE BACK ROADS
Michael McMonagle

256 pages / 218 x 142mm / PB
ISBN: 978 1 84758 083 2

IRISH LIGHTHOUSES
Sharma Krauskopf

96 pages / 275 x 215mm / PB
ISBN: 978 0 86281 804 3

TRAVELLERS’ TRAILS: IRELAND
Hugh Oram

176 pages / 210 x 130mm / PB
ISBN: 978 0 86281 802 9

TRAVELLERS’ TRAILS: SCOTLAND
David Ross

176 pages / 210 x 130mm / PB

ISBN: 978 0 86281 801 2

10

11

12

EMERALD GREENS

Roisin McAuley

176 pages / 210 x 130mm / PB
ISBN: 978 0 86281 786 2

IRELAND: A TRAVELLER’S HANDBOOK
Hugh Oram

286 pages / 215 x 130mm / Integra Binding
ISBN: 978 0 86281 761 9

SCOTLAND: THE COMPLETE GUIDE
Sharma Krauskopf

128 pages / 303 x 215mm / Integra Binding
978 0 86281 755 8

IRELAND’S INLAND WATERWAYS
Ruth Delany

224 pages / 246 x 176mm / PB

ISBN: 978 0 86281 824 1

WALKING THE ULSTER WAY
Alan Warner

184 pages / 209 x 148mm / PB
ISBN: 978 0 86281 227 0

IN ST PATRICK’S FOOTSTEPS
Alf McCreary

128 pages /209 x 130mm / PB
ISBN: 978 0 86281 998 9
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IRISH WHISKEY GUIDE NEW
Peter Mulryan

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 120 4

IRISH BUTTERFLIES AND INSECTS NEW
Dr Eugenie Regan

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 9781 84758 121 1

IRISH SUPERSTITIONS AND LORE NEW
Kim Lenaghan et al

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 9781 84758 131 0

IRISH TOASTS AND BLESSINGS NEW
Traditional

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 978 1 84758 130 3

IRISH BIG HOUSES NEW
Terence Reeves-Smyth

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 118 1

SAINT PATRICK NEW

Alf McCreary

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 117 4
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GREAT IRISH QUOTATIONS NEW

Various
96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 119 8

TRACING YOUR IRISH RoOoTs NEwW

Christine Kinealy
128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 122 8

IRISH WILD FLOWERS
Ruth Isabel Ross

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 970 5

ANIMALS OF IRELAND
Gordon D’Arcy

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 992 7

BIRDS OF IRELAND

Gordon D’Arcy

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 957 6

FISH OF IRELAND

Tan Hill

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 958 3
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IRISH TREES AND SHRUBS
Peter Wyse-Jackson

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 988 0

IRISH FOSSILS

Patrick Gaffikin

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 073 3

WHAT TO SEE IN NORTHERN IRELAND

Alf McCreary
128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 072 6

THINGS TO SEE AND DO IN BELFAST

Alf McCreary
128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 071 9

A SHORT HISTORY OF IRELAND
Martin Wallace

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 961 3

GREAT IRISH WRITERS
Martin Wallace

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 002 3
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GREAT IRISH LIVES

Martin Wallace

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 001 6

IRISH FAMILY NAMES

Ida Grehan

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 989 7

IRISH FIRST NAMES

Ronan Coghlan

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 962 0

IRISH PHRASE BOOK

Paul Dorris

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 960 6

IRISH PLACE NAMES

PW. Joyce

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 993 4

IRISH DICTIONARY
Traditional

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 959 0
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TIN WHISTLE TUTOR
Eithne Vallely, John Vallely

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 004 7

IRISH SONGS

Traditional

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 070 2

IRISH CASTLES

Terence Reeves-Smyth

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 0 86281 991 0

IRISH KITCHEN

Marion Maxwell, John Murphy
96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 062 7

IRISH MYTHS AND LEGENDS
Ronan Coghlan

128 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 003 0
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IRISH FAIRIES

Bob Curran

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 000 9

CLASSIC CELTIC WISDOM
W.A. Ross

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 066 5

CELTIC SAINTS

Martin Wallace

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 005 4

THE CELTIC LETTER BOOK
Tllustrated by Andrew Whitson
96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 978 1 84758 067 2
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1 IRELAND’S FLORA AND FAUNA — WILD FLOWERS
Ruth Isabel Ross
128 pages / 148 x 105mm / HB / clothbound
ISBN: 978 1 84758 052 8

IRISH DELUXE EDITIONS |

WILD FLOWERS

2 IRELAND’S FLORA AND FAUNA — BIRDS
Gordon D’Arcy
128 pages / 148 x 105mm / HB / clothbound
ISBN: 978 1 84758 051 1

3 IRELAND’S FLORA AND FAUNA — TREES AND SHRUBS
Peter Wyse-Jackson
128 pages / 148 x 105mm / HB / clothbound
ISBN: 978 1 84758 054 2

4 FLORA AND FAUNA COLLECTION
(Box SET)
Gordon D’Arcy, Ruth Isabel Ross
and Peter Wyse-Jackson
384 pages / 148 x 105mm /
HB / clothbound in slipcase
ISBN: 978 1 84758 060 3
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CELTIC WISDOM

Sean McMahon

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 561 5

IRISH BLESSINGS

Pat Fairon

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 313 0

IRISH FAMILY NAMES

Ida Grehan

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 595 0

IRISH LAWS

Mary Dowling-Daley

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 87701 646 5

IRISH MYTHS

Robert Welch

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 501 1

IRISH PROVERBS

Karen Bailey

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 154 9

IRISH QUOTATIONS

Sean McMahon

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 480 9

IRISH RIDDLES

Pat Fairon

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 312 3

IRISH SAYINGS

Tllustrated by Jon Berkeley

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 517 2

IRISH SHOPFRONTS

John Murphy

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 448 9

,:%

P

20

IRISH SONGBOOK
Traditional

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 281 2

IRISH TOASTS

Karen Bailey

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 195 2

IRISH VERSE

Various

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 () 86281 284 3

THE ARAN SWEATER
Deirdre McQuillan

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 391 8

THE THREE BEST THINGS
Fergus Kelly (intro)

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 376 5

LITTLE HISTORY OF IRELAND
Martin Wallace

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 455 7

OscAR WILDE

Catherine Mcllvenna

96 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 781 7

CELTIC PROVERBS

James O’Donnell

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 572 1

CELTIC SAINTS

Martin Wallace

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 456 4

CELTIC VERSE

W.A. Ross (compiler)

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 603 2
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CLASSIC IRISH PROVERBS
James O’Donnell

80 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 686 5

A CELTIC ALPHABET
Andrew Whitson

76 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 664 3

THE HISTORY OF GAELIC GAMES
Ian Prior

76 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 0 86281 663 6

IRISH DANCE

Arthur Flynn

80 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 707 7

SIGNS OF RAIN: IRISH WEATHER LORE
Gabriel Rosenstock

76 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 0 86281 714 5

TRADITIONAL IRISH LAWS
Mary Dowling Daley

80 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 685 8

FAMOUS IRISH LIVES
Martin Wallace

112 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 759 6

)ﬁéi\

FAMOUS IRISH WRITERS
Martin Wallace

112 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 758 9

THE APPLETREE BOOK OF CELTIC VERSE
W.A. Ross (Compiler)

60 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 0 86281 763 3

SAINT PATRICK’S BREASTPLATE
Alf McCreary

80 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 0 86281 997 2

SAINTS OF THE CELTIC CHURCH
Martin Wallace

76 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 1 84758 075 7

THE LIFE OF ST BRIGID
Anna Egan Smucker

72 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 999 6

A FIELD GUIDE To IRISH FAIRIES
Bob Curran

76 pages / 185 x 132mm / HB

ISBN: 978 0 86281 634 6
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HISTORY OF THE BAGPIPE NEW
Hugh Cheape

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 135 8

HISTORY OF SCOTLAND NEW
David Ross

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 134 1

SCOTTISH SONGS NEwW
Traditional

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 132 7

THE HAGGIS NEW

Clarissa Dickson-Wright

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 133 4

SCOTTISH CLANS AND TARTANS
Chatles Maclean

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 978 1 84758 066 5

SCOTTISH KINGS, QUEENS AND HEROES
W.A. Ross

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 978 1 84758 063 4
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SCOTTISH MALT GUIDE
Derek Cooper

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 006 1

SCOTTISH WIT AND WISDOM
J.D. Sutherland

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 008 5

THE SCOTTISH KITCHEN
Paul Harris, Marion Maxwell
96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 007 8

THE SCOTTISH TOAST MASTER
Chatles Maclean

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 009 2

LIFE AND WORKS OF ROBERT BURNS
J.D. Sutherland

96 pages / 148 x 105mm / PB

ISBN: 978 1 84758 064 1

SCOTTISH CASTLES
Chatles Maclean

96 pages / 148 x 105mm / PB
ISBN: 978 1 84758 065 8
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CLANS & TARTANS

Chatles Maclean

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 547 9

LIFE OF ROBERT BURNS
J.D. Sutherland

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 643 8

KINGS & QUEENS OF SCOTLAND
W.A. Ross

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 626 1

LITTLE BOOK OF MALT WHISKIES
Derek Cooper

60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 314 7

LITTLE HISTORY OF GOLF
Kim Lenaghan

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 585 1

LITTLE BOOK OF WELSH PROVERBS
Tegwyn Jones

60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 624 7

LITTLE BOOK OF WELSH QUOTATIONS
Meic Stephens

60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 684 1

)ﬁéi\

LITTLE HISTORY OF SCOTLAND
David Ross

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 541 7

SCOTTISH CASTLES
Charles Maclean

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 546 2

GAELIC PROVERBS

H.R & W.A. Ross

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 596 7

BOOK OF THE BAGPIPE
Hugh Cheape

80 pages / 185 x 132mm / HB
ISBN: 978 0 86281 706 0

WHISKY APPRECIATION

& TASTING GUIDE Derek Cooper
64 pages / 120 x 85mm / PB

ISBN: 978 0 86281 879 1

LITTLE BOOK OF WELSH SAYINGS
Meic Stephens

60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 703 9

WELSH COOKBOOK

E. Smith Twiddy

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 260 7
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FARDOROUGHA THE MISER (HB)
William Catleton

240 pages / 224 x 143mm / HB
ISBN: 978 0 86281 353 6

HOUSE BY THE CHURCHYARD (HB)
Sheridan Le Fanu

436 pages / 224 x 143mm / HB

ISBN: 978 0 86281 355 0

THE NOWLANS (HB)

John Banim

280 pages / 224 x143mm / HB
ISBN: 978 0 86281 352 9

LORD KILGOBBIN (HB)
Chatles Lever

438 pages / 224 x 143mm / HB
ISBN: 978 0 86281 354 3

EMERALDS IN TINSELTOWN
Steve Brennan and Bernadette O’Neill
240 pages / 265 x 190mm / HB
ISBN: 978 1 84758 048 1

THE COMPLETE GUIDE TO THE QUIET MAN
Des MacHale

240 pages / 265 x 190mm / PB

ISBN: 978 0 86281 827 2

THE QUIET MAN AND OTHER STORIES
Maurice Walsh

204 pages / 215 x 135mm / PB

ISBN: 978 0 86281 307 9

)ﬁéi\

ORMOND (HB)

Maria Edgeworth

252 pages / 224 x 143mm / HB
ISBN: 978 0 86281 350 5

THE COLLEGIANS (HB)
Gerald Griffin

304 pages / 224 x 143mm / HB
ISBN: 978 0 86281 351 2

Housg BY THE CHURCHYARD (PB)

Sheridan Le Fanu
436 pages / 215 x 140mm / PB
ISBN: 978 0 86281 441 0

IRISH SPORTING SHORT STORIES

David Marcus
216 pages / 210 x 138mm / PB
ISBN: 978 0 86281 535 6
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JoHN PEPPER’S! OTHER HuMOUR

1 CompPLETE NorRN IRON HAUNBOOK 4 NEVER THROW STONES AT YOUR MOTHER

e T I
Finem

John Pepper
288 pages / 210 x 148mm / PB
ISBN: 978 0 86281 913 2

2 ENcYcLOPEDIA OF ULSTER KNOWLEDGE
John Pepper
80 pages / 210 x 148mm / PB
ISBN: 978 0 86281 118 1

3 ULsTER HAuNBOOK
John Pepper
72 pages / 210 x 148mm / PB
ISBN: 978 0 86281 183 9

David Ross
128 pages / 178 x 125mm / PB
ISBN: 978 0 86281 779 4

THE BUMPER SCOTTISH JOKEBOOK
Terry Adlam

192 pages / 198 x 130mm / PB

ISBN: 978 0 86281 987 3

MALE OF A COW: TRADITIONAL IRISH HUMOUR
David Ross

128 pages / 178 x 125mm / PB

ISBN: 978 0 86281 780 0

THE WORLD’S BEST HANGOVER CURES
Alex Benady

60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 990 3
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LITTLE COOK BOOKS

3

CALIFORNIA COOKBOOK
John Phillip Carroll

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 317 8

CHICAGO COOKBOOK
Judith Ferguson

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 469 4

COFFEE COOKBOOK

Janet Laurence

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 329 1

ENGLISH COOKBOOK

Rosa Mashiter

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 217 1

FISH COOKBOOK

Deirdre McQuillan

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 331 4

GREEK COOKBOOK

Rena Salaman

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 251 5

HERB COOKBOOK

Marilyn Bright

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 532 5

LITTLE BOOK OF AFTERNOON TEAS

Rosa Mashiter
60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 216 4
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MUFFIN COOKBOOK

Steven Stellingwerf

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 330 7

NEW YORK COOKBOOK
Barbara Bloch

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 419 9

RUSSIAN COOKBOOK

Tania Alexander, Vera Konnova-Stone
60 pages / 156 x 110mm / HB

ISBN: 978 0 86281 254 6

SICILIAN COOKBOOK

Mary Maw, Radha Patterson
60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 537 0

SOUTHWEST COOKBOOK
Barbara Karoff

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 387 1

SWISS COOKBOOK
Jacqueline Martinet

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 271 3

TROPICAL DRINKS

Claire Clifton

60 pages / 156 x 110mm / HB
ISBN: 978 0 86281 361 1
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FOREIGN LANGUAGE EDITIONS |

A Field Guide to Irish Fairies (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 732 9

A Field Guide to Irish Fairies (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 733 6

Irish Cookbook (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 236 2

Trish Cookbook (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 237 9

Trish Cookbook (Irish Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 283 6

Trish Cookbook (Italian Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 325 3

Irish Cookbook (Spanish Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 326 0

Irish Laws (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 321 5

Irish Laws (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 322 2

Trish Laws (Italian Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 323 9

Irish Toasts (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 713 8

Irish Toasts (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 414 4

Little Book Of Afternoon Teas (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 487 8

Little Book Of Afternoon Teas (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 488 5

Little Book Of Afternoon Teas (Japanese Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 740 4

Little Book of Malt Whiskies (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 524 0

Little History Of Ireland (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 483 0

Little History Of Ireland (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 484 7

Little History Of Scotland (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 542 4

Little History Of Scotland (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 543 1

Scottish Cookbook (German Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 486 1

Scottish Toasts & Graces (French Language Edition)
ISBN: 978 0 86281 773 2

40 CoPY COUNTERPACK

APPLETREE PRESS SALES AIDS

A variety of sales aids are available to help you sell Appletree Press books, from 16-copy counterpacks
for individual titles, to spinners that can hold upwards of 300 units. Our representatives and agents will

16 CoPY COUNTERPACK

always be glad to discuss aspects of display and merchandising with you.

16 Copy Counter Pack

40 Copy Counter Pack

320 Copy Wire Gift & Guide Floor Spinner
320 Copy A6 Floor Spinner

ISBN: 978 0 86281 467 0
ISBN: 978 0 86281 320 8
ISBN: 978 0 86281 813 5
ISBN: 978 1 84758 094 8
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